EXPAND 80-Serie

Alle Kollegen vereinen – mit einem erstklassigen, erweiterbaren Bluetooth® Speakerphone für bis zu 16 Teilnehmer in einem Raum. Gehört werden – dank sechs adaptiver Beamforming-Mikrofone, die Stimmen von Raumhall und Umgebungsgeräuschen isolieren. Ein überlegener Lautsprecher für einen vollen, natürlichen Klang.













EPOS Fact Sheet EXPAND 80-Serie

Die wichtigsten Funktionen

Damit Ihre Botschaft ankommt: EPOS Voice™

Sechs adaptive Mikrofone mit Beamforming-Technologie sorgen in Kombination mit DSP dafür, dass Stimmen auf intelligente Weise von Raumhall und Umgebungsgeräuschen isoliert werden

Voller, natürlicher Klang

Leistungsstarker, extrem verzerrungsarmer Lautsprecher in einer einzigartigen schwingungsgedämpften Aufhängung. Erfüllt den Raum mit hervorragendem Klang bei bestechender Duplex-Leistung, die gleichzeitiges Sprechen und Hören ermöglicht



Telefonkonferenzen in Sekundenschnelle einrichten

Benutzeroberfläche und One-Touch-Zugriff auf den Sprachassistenten oder Microsoft Teams*

Erweiterten Sie Ihre Meetings

Anschließen von bis zu zwei Erweiterungsmikrofonen für größere Meetings

Professionelle Verarbeitung, markantes skandinavisches Design

Hergestellt aus hochwertigen Materialien und Stoffen von Kvadrat - sorgt für eine hervorragende Resonanzdämpfung und eine edle, minimalistische Ästhetik

Inhalt der Verpackung



EPDS EXPAND 80-Serie Fact Sheet

Weitere Vorteile und Funktionen



Resonanzdämpfendes Kvadrat-Gewebe*

Trägt zu einem störungsfreien Sound bei, verleiht den Stimmen Wärme und Klarheit



Schützen Sie Ihr Gerät

Unterstützung für Kensington-Schloss



USB-Dongle-Parkplatz - leicht zu finden

BTD 800 USB-Dongle ermöglicht einfache Bluetooth®-Verbindung zu allen Geräten



Geräteübergreifende Konferenzen

Führt PC-/Softphone- und mobile Anrufe in einer Konferenz zusammen



Kundenspezifische Konfiguration

Mit abnehmbarem USB-C-Kabel



One-Touch-Zugriff

Auf Sprachassistenten oder Funktionen von Microsoft Teams



Intuitives Sounddesign

Mit Sprachhinweisen von Felt Music

*Marke für technisches Gewebe in dänischem Design

EPDS EXPAND 80-Serie Fact Sheet

Produkt**daten**

Allgemein	
Farbe	Schwarz und Silber
Gewicht	980 g
Abmessungen	316 (L) x 119 (B) x 46 mm (H) / 12,4 (L) x 4,7 (B) x 1,8 Zoll (H)
Konnektivität	Bluetooth® Version 5.0, USB-C/USB-C-Kabel, USB-C auf USB-A-Adapter
Garantie	2 Jahre. Erweiterte Garantie zum Kauf erhältlich
Audio	
Mikrofontyp	6 digitale MEMS-optimierte Omni-Mikrofone, Beamforming-Technologie
Erfassungsbereich	360 Grad
Frequenzbereich des Mikrofons	100 - 7:500 Hz
Frequenzbereich der Lautsprecher	50 - 20.000 Hz
Datenschutz/Sicherheit	
Unterstützung für Sicherheitsschloss	Kensington [™]

EPOS EXPAND 80-Serie Fact Sheet

Produkt**daten**

Produktvarianten	Inhalt der Verpackung	
EXPAND 80	Bluetooth®-Speakerphone mit USB-C-Kabel, BTD 800 USB-Dongle, Universal-Netzteil, USB-C-/USB-A-Adapter, Sicherheitshinweise, Kurzanleitung, Konformitätserklärung	
EXPAND 80T	Bluetooth®-Speakerphone mit USB-C-Kabel, BTD 800 USB-Dongle, Universal-Netzteil, USB-C-/USB-A-Adapter, Sicherheitshinweise, Kurzanleitung, Konformitätserklärung	
Software		
EPOS-Geräte können mit den folgenden Softwarelösungen verwaltet werden:		
EPOS Connect	Firmware-Updates für Speakerphones durchführen. EPOS Connect funktioniert mit Windows, Mac® und VDI/Thin-Client-Umgebungen: eposaudio.com/software-epos-connect	
EPOS Manager	Verwaltung, Aktualisierung und Konfiguration von EPOS-Audio- und Videogeräten von jedem Standort. Für Cloud- und On-Premise-Lösungen: eposaudio.com/software-epos-manager	

Produktdaten

Produkt	Verbindung zu	Zertifizierungen	EAN-Nr.	UPC-Nr.
EXPAND 80 ArtNr. 1000202	Softphone/PC Mobilgeräte	Optimiert für UC und zertifiziert für Alcatel Lucent Enterprise, Barco, Enreach, Unify und Webex by Cisco	57 147080 0003 7	84 00644 0003 9
EXPAND 80T ArtNr. 1000203	Softphone/PC Mobilgeräte	Für Microsoft Teams* und Barco zertifiziert	57 14708 00004 4	84 00644 0004 6

EPOS EXPAND 80-Serie Fact Sheet

Ersatz**teile**

Produkt	ArtNr.	Beschreibung	EAN-Nr.	UPC-Nr.
BTD 800 USB-A-Dongle	1000227	Der USB-A-Dongle ermöglicht die Verbindung mit allen Bluetooth®-Geräten der EXPAND 80-Serie	57 14708 00028 0	8 40064 40028 2
USB-C-Kabel mit Adapter	1001206	Kombiniertes USB-C-Kabel und USB-C auf USB-A-Adapter für EXPAND 80-Serie	57 1470801011 1	8 4006441011 3

EPDS EXPAND 80-Serie Fact Sheet

Zubehör

Produkt	ArtNr.	Beschreibung Erweiterungsmikrofon. Bringen Sie je nach der Größe Ihres Besprechungsraums ein oder zwei Mikrofone an	EAN-Nr. 57 1470800030 3	UPC-Nr. 8 4006440030 5
EXPAND 80 Mic	1000229			
EXPAND 80 Tischhalterung	1001183	Mit dieser Tischhalterung wird das Speakerphone in einer optimalen Position für das beste Audioerlebnis angebracht	57 1470800987 O	8 4006440987 2
Universal-Netzteil	1000303	Multiregionale Stromversorgung für die IMPACT 5000- und EXPAND 80-Serie	57 1470800104 1	8 4006440104 3







EXPAND 80 Tischhalterung



Universal-Netzteil

EPOS EXPAND 80-Serie Fact Sheet

Anhang

Lautsprechertyp	Neodym-Ring-Magnetlautsprecher (Magnetmasse: 42 g)	
Unterstützte Betriebssysteme	Windows und Mac®	
Max. Schalldruck	85 dB	
Bluetooth®-Reichweite	Bis zu 30 m	
LED-Anzeigen	EXPAND 80: Lautstärke/Stummschalten, Bluetooth®, in Betrieb EXPAND 80T: Lautstärke/Stummschalten, Bluetooth®, in Betrieb, Microsoft Teams Benachrichtigungen	